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Postajališče ,,Hajdin" ae otvori dne 5 
septembra 1920 z vlakom St. 205 ob 9 uri 
45 minut dopoldne. Torej Ptujčani in drugi 
vsi na svidenje v nedeljo na Hajdini! ! 

Sestanek članov JDS se vr5i v torek ob 
6. uri zvečer v upravništvn „Ptujskega lista." 
— Pridi te! 

Vrtna veselica. Dijaki v Zupečji vasi pri 
Sv. Lovrencu na Dr. p. priredijo dne 5. 
septembra 1920 v prostorih gostilne Beranič 
vrtno veselico s sledečim vsporedom : 1. Pred­
stava (dve burki), 2. ples, 3. boj s konfeti, 
4. šaljiva posta, 5. srečolov, 6. licitacija. Pri 
veselici svira glasna godba. Začetek ob 3. 
uri popoldne. Vstopnina 6 K, z* otroke 3 K. 
Ciati dobiček v prid dijaški knhinji. K obilni 
udeležbi vabi Odbor. 

Okoliška ljudska šola v Ptuju se razširi \ 
šestrazrednico in se loči v desko in dekliško. 
Mešana nemška mestna šola se opusti in se 
na slovenski šoli otvorijo nemške vzporednice. 

Športni klub Ptuj naznanja slavnemu ob­
činstvu, da se vrši v nedeljo dne 5. t. m. 
ob 4- uri popoldan na dijaškem igrališču na 
Bregu pri Ptuju v e l i k a n o g o m e t n a 
t e k m a z Mariborskim športnim klubom 
„Kapid." — Ker zavzema športni klub „Rapidu 

do sedaj drugo mesto v celi Sloveniji, se po­
javlja že sedaj vsestransko zanimanje za to 
veleinteresantno igro ter je pričakovati velike 
udeležbe. Pri igri bode svirala godba šport­
nega kluba Ptuj. 

Sv. Bolfenk pri Središču. V zadnji števil­
ki Vašega lista beremo članek o občinskih 
volitvah, kjer pišete, da so bila pripravljal­
na dela v tiru. Tudi naši klerikalci so bili 
pridno na delu-Samo eno vprašanje imamo: 
Ali je bilo dovoljeno izdati pred pravomoč-
nostjo volilnih imenikov kandidatne liste, da 
so klerikalci že letali za podpisi, predno so 
še sploh bili volilni imeniki razpoloženi ? Do­
bro bi bilo, da bi glavarstvo pregledalo puri 
posameznih županih, če še imajo sploh vse 
volilne tiskovine in koliko so jih že uporabili 
v strankarske namene. Ko bode prišlo en­
krat do občinskih volitev, bodemo pač odloč­
no zahtevali, da nam glavarstvo nastavi ko­
misarja, kajti drugače ne moremo zaupati v 
nepristranost pri volitvah. Pred nekaj tedni 
je župan Munda obstrelil po noči enega deč­
ka, ko so dečki prišli k njemu na hruško. 
Bila je šala, saj so prišli po hruške s har­
monikami in so tudi prej povedali županovemu 
sinu, da pridejo po noči po hruške. Župan 
Munda je streljal za dečkom, ko je že be­
žal. Tudi na drevo je na njega baje name­
ril, a se strel ni sprožil. Ne bi nam bilo na 
tem, da se kaznuje g. Munda. A gospod 
Munda, se li še spominjate, ko je v vaši so­
seski nekdo nehote ustrelil enega vaših go­
lobov, kaj ste tistikrat počinjali ? Kričali ste, 
ko se je dotični opravičeval, da ne daste 
prej miru, predno ne bode kaznovan, vsaj 
tako pripovedujejo ljudje. In tako danes ne 
damo mi prej miru, dokler Vas ne doseže 
roka pravice, kajti človek ni golob. In člo­
vek, po čigar krivdi je vsled neumne šale 
tekla kri, nam ne bode županoval. Druga 
novica je pri nas, da so g. klerikalci nam 
hoteli odvzeti enega našega župana. Zadeva 
je bila namreč sledeča : V nedeljo 22. t. m. 
30 vsi trije župani, naši nasprotniki, oznanili 
pri carkvi, da so imeniki za volitev razpolo­
ženi. A naš mož ni tega storil, ker je znal, 
da je volilno postopanje ustavljeno. Že po­
poldan je bilo veliko posvetovanje, češ, to je 
sedaj vzrok, da spravimo na županski stolec 
klerikalnega gerenta, saj drugega vzroka itak 
ne bi našli. A vrezali so se gospodje, kajti 
odlok o odgoditvi volitev je bil izdan že v 
petek prej. Vprašamo samo še nazadnje, ka­
ko se to strinja, da g. župana s Koga in Ja-
atrebec nočeta razpisati volitev, tikajočih se 
agrarne reforme. Ta dva gospode ne upošte­
vata ukazov glavarstva in upamo, da jim 
isto malo na prste stopi. Vas prebivalce teh 
občin pa opozarjamo, če ne boste deležni 
agrarne reforme, zahvalite se pri teh gospodih. 



Ogenj. Dne 17. avgusta v noči je izbruh- . 
nil ogenj v gospodarskem poslopju Antona 
Berghaus v Dreveniku, občine Kostrivnica. 
Zgorelo je omenjeno poslopje, preša, kletar-
ska posoda, poljsko orodje in krma. Škoda 
se ceni na 18.000 K. Zavarovano je bilo za 
1000 K. Vzrok požara Se ni dognan. 

V Ormožu so bile žal v prejšnjem rodu 
razmere, ki so bile v korist Nemcem. Sedaj 
so nastale razmere, ki so žal na korist kle­
rikalcem. Želimo, da se naši možje tam ze-
dinijo, ter privedejo to po svojem bistvu na­
predno prebivalstvo — nazaj k nam. Mi od­
slej nikakih neugodnih vestij glede tamoš-
njih naših mož ne sprejmemo več v list, da J 
ne motimo morebitnega zbliževanja sedaj j 
ločenih duhov. Ur. J 

Požar. Dne 15. avgusta v noči nastal je \ 
v gospodarskem poslopju kočarice Katarine 
Pušavec v Sesteržah, občine Majšperg, ogenj. 
Zgorela sta 2 sedem, oziroma 9 let stara j 
otroka, omenjeno poslopje, hiša, nekaj živeža, j 
krme in obleke. Škoda se ceni na 16.000 
kron. Škode pa je bilo za 1200 kron. Sumiči • 
se, da sta zgorela dva otroka imela v šked- j 
nju z vžigalicami opraviti ter s tem po- j 
žar povzročila. 

Gasilno društvo v Rogatcu. Rogaško ga- ! 
silno društvo je priredilo v nedeljo dne 22. \ 
avgusta 1920 v dvorani g. Brezinšeka vese-
lioo z dvema igrama „Tihotapci" in „Krčniar 
pri zvitem rogu." Igra je bila prav dobro iz-
poljana in tudi jako dobro obiskana, dvora- : 

na je bila popolnoma napolnjena, čeprav se 
je ni udeležil nobeden od rogaških purgarjev \ 
nemčurjev. Žalostno je to, ker društvo je 
pač čisto nepolitično in za vsakogar obče 
koristno, toda tega oni nočejo imeti in bi 
menda še vedno radi imeli „Habt acht" itd., i 
seveda tega ne bodo v Rogatcu več doživeli. ; 
Veselice so se udeležili tudi v velikem števi- j 
lu gasilci iz Krapine, Slatine, ter Šmarja. \ 
Dvorana je bila lepo okrašena in vse v naj­
lepšem redu, zato vaa čast in hvala rogaške­
mu g. načelniku Korošcu in njegovim tova­
rišem gasilcem. Upamo, da bodo še večkrat 
priredili tako lepo veselico, ki bode nam ! 
vsem v veselje, društvu pa v korist. j 

Trnovec-Sela. Ob priliki zapisovanja ži­
vine, vozov itd. je pobiral v tukajšnji občini 
g. nadučitelj Karol Sorec za Slovenski Koro- i 
tan, ter nabral 116 K. Ta znesek z imenim i 
darovalcev se je oddal g. učitelju Mirku ! 
Majcenu v Ptuju. 

Obrtniški kongres. Občeslovensko obrtno 
društvo sklicuje za nedeljo dne 5. septembra i 
ob 8. uri kongres načelnikov vseh obrtnih : 
društov iz Slo/enije v Celje. Zborovanje se I 
vrši v veliki dvorani Narodnega doma z ob-
širnim dnevnim redom. Sklepi tega kongresa 
bodo obvezni za vse obrtne organizacije in I 
je zaradi tega v lastnem interesu vseh zadrug | 
in društev, da pošljejo svoje delegate na kon- J 
greš z obširnimi informacijami. Vabila so | 
že razposlana. Ako bi katera obrtniška orga­
nizacija po pomoti ali zaradi nepopolnega 
seznama ne dobila vabila, naj to takoj pri­
javi občeslovenskemu obrtnemu društvu v i 
Celju. Vsaka zadruga in vsako društvo ima i 
pravico do enega delegata. Po kongresu se j 
vrši v restavracijskih prostorih Narodnega 
doma v počast gostov banket, ki se ga lahko 
udeležijo tudi delegati. 


